Kapmouka 1

1. Haiiny 3HaY€HUs] YUCIOBBIX BBIPAXKECHUM.
42+30="72 68-20=48

87-5= 82 75+4=79

2. Pemm 3a1a4y 1o KpaTKoM 3aIncH.

beuio -?

VYexano - 6Mm.

Ocranoce — 7M.

6+7=13(m)

Omeem . 13 mawiun

Kapmouxa 3

1. Halinu 3Ha4eHUs] YMCIOBBIX BBIPAKECHUM.
40+30=70 70-20=50

80-50= 30 10+40=50

2.Haiiy 3aKOHOMEPHOCTD U 3aIUILIN CIEAYIOLINE
J(BA YUCJIA.

11, 21, 31, 41, 51, 61, 71, 81

N

Kapmouka 2

1. Haiiny 3HaY€HUS] YUCIOBBIX BBIPAXKECHUM.
40+9=49 77-70="7

85-5= 80  6+50=156

2. Pemu 3a/1ady 10 KpaTkoM 3aImcH.

brino -27m

Yexano - 7M.

Ocranocp — ?

27-7=20(m)

Omeem. 20 mawun
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ANropuTtm peLieHns
Bbipa)KeHUW.
1. [lpoynTtars.

2. 3anucaTb.
3. [logcTtaBuTh 3HA4YEHNE B
Bbipa)KeHue.
4. Bbluncnnte.




